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Gegeven
De standaardkostprijs van het product Absi is als volgt samengesteld:
Grondstof 8kga€9= € 72
LonenBuura€13= € 78
Machinekosten 2 uura€60= € 120

| € 270
Het machine-uurtarief bestaat uit:
Constante kosten € 45
Variabele kosten € 15

€ 60

De normale productie- en verkoopomvang zijn 6.000 eenheden per jaar.
De verkoopprijs is vastgesteld op € 330 per stuk, exclusief omzetbelasting.

Na afloop van de maand februari 2008 worden over die maand de volgende gegevens verstrekt;

~ productie en afzet 440 stuks:

— grondstoffen 3.580 kg, waarvoor werd betaald € 31.862;
— lonen 2.610 uur, waarvoor werd betaald € 34.582,50:

— machinekosten: variabel: € 13.706; constant; € 45.400:

Bereken voor de maand februari 2008:

e Het budgetresultaat op de grondstoffen.
Splits dit resultaat in zoveel mogelijk componenten

e Het budgetresultaat op de machinekosten via de methode TTMK -/- TWMK
(totaal toegestane machinekosten -/- totaal werkelijke machinekosten).
Splits dit resultaat in zoveel mogelijk efficiency-, prijs- en bezettingsverschillen

» Het gerealiseerde verkoopresultaat

* Het gerealiseerde bedrijfsresultaat.



